七夕之浪漫经济



张店一家花店打出了七夕节鲜花预定的招牌。

本报记者 姜文洁

商家纷争"浪漫模式"

年轻人成七夕消费主力军

各大商场、网店与浪漫相关的商品趁七夕火了。各大商家开始了 各种打折促销活动,吸引消费者。而七夕消费的主力军是年轻人。

本报记者 张汝树 王鸿哲 见习记者 王欣 罗旭君

网上创意商品受欢迎

相比实体店,网络商家早 早就启动"七夕模式"。记者发 现,网站专门制作大型专题页 面,"七夕礼物"多被标红,放在 首页的推荐位置。除了鲜花、饰 品、巧克力依然占据礼物榜首 外,Diy定制、小挂件、手机链、 抱枕等创意型礼品也颇受网友

"厌倦了千篇一律的礼 物,我想送女友一些属于我们 自己的独特的礼物。"网友小

熊说。为了给女友一个惊喜, 他从网上找到一家照片真人 软陶公仔定制定做店铺,将自 己和女友的照片发给店主,订 做了一件中号双人公仔泥塑。 网友"这不是未来"在网上定 制了七彩发光激光内雕字雕 塑,将他想对女友说的话刻入

送阳光、用印章印爱情语 言、整人玩具、可听音乐的枕头 等,网上创意型礼品可谓丰富。

巧克力、鲜花仍是"宠儿"

城区大部分花店已经推出 了鲜花预定服务。"越临近七 夕,鲜花越贵,一天一个价。最 受欢迎的是玫瑰花和百合花, 现在预定鲜花是按照7元一朵, 如果七夕当天订,就可能十五 六元一朵了。"在张店潘南西路 的一家鲜花店内,店主王女士 正在核对订单,她告诉记者,这 两天花店已经有六笔订单了, 花束的平均价格在一百元左 右。据不少花店店主介绍,年轻 人为七夕消费的主流群体。

除了鲜花,巧克力也一直 是情侣们的"宠儿"。在一些蛋 糕甜品店,记者看到针对七夕 节也推出了很多设计精美的巧 克力礼盒以及巧克力蛋糕。"我 们推出了很多DIY巧克力和蛋 糕,每天都有来预定的人,很受 年轻情侣的欢迎。"张店西二路 上一家蛋糕店的工作人员说。

很多商家也将节日消费项 目放在了团购网站吸引年轻 人。"七夕套餐"和"七夕巧克 力"等字眼出现在网站显眼位 置,其中有些项目团购人数已 达到两千多人。一份价值109元 的巧克力团购已有24729人参 团,成为大多数人的首选。



很多情 侣选择在七 夕节拍摄婚 纱照

本报记 姜文洁

婚庆公司推出 草坪与教堂婚礼

本报8月12日讯(见习记者 魏茜茜 程芃 为了迎合七夕的浪漫气氛,推出低价打造 婚庆服务套餐系列,大都采用了浪漫唯美的主

受传统观念影响,许多父母在孩子婚前都 会去占卜选一个好日子来举办婚礼。订在七夕 当天举办婚礼的新人非常少,但是去民政局登 记结婚的则比较多。"有些顾客的婚礼选择在七 夕节那天去民政局登记结婚,有的也在七夕节 前后举办婚礼。"蜜月高端婚礼策划中心一名工

现在的年轻人更多追求的是"独一无二", 比较特别的婚礼现场,尤其是在七夕节日期间, 他们这种愿望更加的强烈。"为了满足顾客的需 求,我们婚庆公司特别打造了以紫色浪漫为主 题的婚礼策划。

七夕临近,到婚庆公司咨询的顾客,他们抛 一贯式的酒店婚礼,更加期待草坪以及教堂 宣誓形式的婚礼。这些婚礼现场能够烘托出唯 美的爱情,更加符合追求浪漫的现代人。

餐饮娱乐场所 打出"七夕套餐"

从8月7日开始,不少餐饮、娱 乐场所便陆续推出"七夕"优惠信

其中,多家KTV都贴出了七 夕进店就有机会获得玫瑰花、巧 克力、免唱券的宣传广告。位于张 店柳泉路上的一家KTV工作人 员介绍,七夕当天前来消费的情 侣可赠送一小时的欢唱时光,同 时迷你包还可打折。与此同时,很 多西餐厅推出了七夕烛光晚餐和 赠甜品、红酒的活动。而电影院也 推出"情侣专场",播放符合七夕

此外,部分快捷酒店开始发 微博告知七夕人住减房费,并赠 送红酒、巧克力、玫瑰花等礼品。 据统计,目前已经有市民咨询和 预订酒店,其中,情侣套房关注度

本报见习记者 王欣 罗旭君



鲁信影城推出"情侣专场"吸引 本报记者 姜文洁

商场借名七夕 实为季末清仓

"相约七夕,凉鞋全场99元"、 "秋单新款,全场低至5.5折",七 夕来临前夕,各种打折促销活动 成了商场吸引消费者的手段。

"活动是从8月7日开始,截止 到14日,每年的这个时候,我们都 会借助七夕这个节日为节点推出 一系列的打折促销活动。"位于张 店柳泉路上一大型商场的工作人 员向记者介绍,七夕正好位于夏 末秋初,很多商家都会借助七夕 推出打折促销的活动。"现在主要 是针对换季服装推出了一系列的 活动,像2013新款夏装,现在都买 一送一,其实也是尽快清仓的一 种方式。"工作人员说。

在各大商场的珠宝专区,工 作人员对记者说,每年的七夕是 珠宝首饰消费的一个小高峰。"七 夕期间,所有珠宝首饰都参与打 折活动,像钻石珠宝最低只要一 千多元,黄金能比平时便宜五十 元左右,价格较平时来说实惠很 多,对于很多想在七夕结婚的人 来说是很好的机会。"工作人员 说,现在来咨询的消费者能比平 时多三分之 左右,晚上和周末 消费者更多

本报见习记者 王欣 罗旭君

贪图浪漫不管萤火虫死活

活萤火虫网上热销,多数在运输或放飞中死亡

本报8月12日讯(张汝树 见习记者 盛鑫甜 孙鲁)

"七夕节怎么过?与心爱的人一 起放飞萤火虫。"活萤火虫网上 热销,但萤火虫或者在运输途 中死亡,或者在放飞后死亡,商 机变成了伤害,为了爱的浪漫 也变成了伤害。

记者在淘宝网上点击"活 体萤火虫"搜索,搜到近20家萤

火虫活体卖家,不少卖家称有 自己的养殖基地。记者与成交 量最高的一家卖家交流得知, 他们店每月都能卖出几万只, 最火的时候每天出货都能达到 上万只,一只萤火虫的价格在 3.5元到5元不等。一卖家客服 告诉记者,萤火虫放在瓶子里 运输,如果选择客车托运卖家 保证成活95%以上,另送10%作

为损耗;如果选择快递卖家保 证80%以上的成活率,另送20% 作为损耗。

记者通过查看买家评价看 到:"萤火虫的生命太脆弱了,放 一晚上就死了快一半。""快递路 上耽搁太久!牺牲了不少,还剩 下4只。""全死了,活着几个跟死 了没什么区别。虫子存活率太低 了,不知道是不是因为天气太热

的关系,货到后只有五六只还活

萤火虫到达买家手里时 都会有死亡,养的好的话,萤 火虫能活三四天,个人养殖 和天气问题都是造成萤火虫 死亡的原因。因为萤火虫不 适合城市环境,就算放飞时 萤火虫是活着的,放飞之后 不久也有部分死亡。

感谢信

尊敬的淄博易捷英语培训 中心的领导和老师们您好:

感谢你们对山东理工大学 "关爱留守儿童,调研山东"实 践团队的支持与帮助。在此我 们实践团队的全体成员,向热 心公益事业、关爱留守儿童并 给予我们极大支持和帮助的易 捷英语培训中心的所有领导和 老师们致以万分谢意!

此致敬礼!

"关爱留守儿童,调研山 东"实践团队